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Ata da reunião da Plenária do CRP 10 no dia 30 de novembro de 2013 
 

Aos trinta dias do mês de novembro de 2013 às nove horas reuniu-se na sede do Conselho Regional de 
Psicologia do Amapá e Pará - CRP 10 na Avenida Generalíssimo Deodoro n. 511, Bairro Umarizal, Belém, 
Pará o plenário do VIII Plenário. Estiveram presentes as (os) conselheiras (os) Jureuda Guerra, Jose 
Matos Neto, Larissa Mendes, Clycia Barbosa, Luiz Romano, Artur Couto, Geise, Willivane, Giane, João 
Jorge, Oziléia, Marco Aurélio e Maria Eunice Figueiredo Guedes, os/as Técnicos/as responsáveis pela 
Coordenação Técnica – COTEC do CRP Danieli Lameira, Assessoria de comunicação Kassia, 
coordenador Administrativo financeiro Everaldo. A secretária Maria Eunice Figueiredo Guedes apresentou 
a pauta (em anexo à ata) e deu-se inicio a reunião. Inicialmente Foi feita a abertura da reunião pela 
Presidenta Jureuda Guerra que fez agradecimentos e considerações sobre a plenária. Da importância de 
termos sempre, ao menos uma vez por mês uma plenária com a participação dos conselheiros de vários 
municípios e a necessidade de continuar construindo uma Psicologia com compromisso social. Foi lida 
pela conselheira secretária Eunice Guedes a ata da reunião plenária anterior a qual foi corrigida com o 
acréscimo da palavra "conselheiros titulares" na plenária da COE para julgamento dos processos éticos e 
acrescentar Técnico do CREPOP. Foi colocada em apreciação a pauta da reunião na qual foi pedido 
acréscimos por parte do conselheiro Marco Aurélio: 1. Situação sede Macapá- Aluguel do espaço da seção 
Amapá: dívida no pagamento do aluguel (outubro pra cá); necessidade de refazer o contrato de aluguel; 
celebrar contrato com data retroativa (reajuste de valores); Anteriormente: R$1.150,00 (até junho) - novo 
valor: R$1.300,00; Pagar valor a mais: R$450,00 (R$150,00 por mês de julho, agosto e setembro); caso 
haja a necessidade de mudança da sede do CRP, observar as condições do trabalho;2. Contratação 
imediata de um trabalhador na área administrativa. Nara atua enquanto administrativa; Implicações da falta 
de profissional: CRP AP só funciona no horário de manhã, dificultando o acesso dos psicólogos ao 
conselho. Esclarecimentos sobre as férias de Nara;3. Suprimentos de fundo: R$ 80,00 mensais, fim do 
repasse de verba para os suprimentos de fundo; 4. Serviço de correios: R$ 50,00, necessidade de rever o 
repasse de verba; 5. Legalização do espaço "Cuidar": existe alguma resposta sobre a  documentação? 6. 
Avaliação do título de especialista (Letícia); 7. Plano de ação da COF; 8. GT Psicólogos Peritos; 9. Posse 
(data, programação, etc.) da coordenação do Conselho na  seção Amapá; 10. Roda de conversa: 
Psicólogos e campos de atuação; 11. Necessidade de ter um notebook. O vice-presidente Luiz Romano 
solicitou que Macapá oficialize as solicitações para aprovação pelo CRP 10 via memorando. A seguir o 
Tesoureiro José Neto informou que o Orçamento já está efetuado para o aluguel da Seção Amapá e que 
há necessidade de haver uma placa, sinalizando a presença da seção e também pediu que o conselheiro 
Marco Aurélio fizesse Encaminhamento via memorando das necessidades da seção. A conselheira 
presidente Jureuda falou da importância da autonomia dos conselheiros e da necessidade de pensar 
Amapá  em nossas pautas cotidianamente. O conselheiro Marco Aurélio: Desconstrução do modelo de 
funcionamento histórico onde a seção Amapá estava subjugada ao funcionamento do CRP Belém. A 
conselheira Eunice que é necessário pensar o Amapá como um conselho, com suas demandas 
e funcionamento próprios. O conselheiro Luiz Romano colocou que existe um funcionamento histórico do 
CRP pois este não possui um protocolo, não há o estabelecimento de um sistema de administração-fluxo. 
A seguir se passou de pauta Relatório de Gestão e a conselheira Eunice enfatizou a necessidade de fazer 
devolutiva para o conselho (em uma semana, com o modelo do CFP que Jureuda irá disponibilizar) 
das representações e atividades que apresentamos. As conselheira Larissa e Clycia indagaram sobre 
quando e como ao se estar em um evento, podermos representar o CRP. O conselheiro José Neto colocou 
que a só for um convite para participar de um evento mas há a necessidade de entrar em contato com o 
Conselho para autorização de representação do CRP. O conselheiro Luiz Romano coloca que se pode 



 
 

falar enquanto conselheiro, mas não enquanto conselho. A Presidente Jureuda esclarece que é necessário 
a construção do fluxo, da dinâmica, da cultura dentro do CRP para também resolver essas questões de 
representações. A conselheira Eunice coloca sobre a necessidade de fazer uma resolução para os 
encaminhamentos em pauta, organizando as demandas dos conselheiros, construir o fluxo para dar 
encaminhamento; formalizar uma tabela com as nossas especificidades de trabalho, de conhecimento, de 
intimidade com o tema em questão; a conselheira Willivane afirma a necessidade de comunicar, para o 
relatório, apenas as atividades realizadas enquanto conselheira. A seguir tratou-se do ponto de Pauta: 
Balanço de diretoria feito pela Presidente que relatou as reuniões toda quinta-feira, às 19h, pautas 
extensas; o reconhecimento do trabalho, simbolizado pela presença da comissão nacional da verdade no 
CRP; a necessidade dos conselheiros em ocuparem outros espaços de discussões, romper a zona de 
conforto temático e de área de atuação. O conselheiro João Jorge relatou que participou do evento da 
comissão da verdade que ocorreu na sede do CRP 10 e participou da comissão que esteve na ALEPA que 
aprovou a comissão estadual da memória e verdade e que há a necessidade de prestar contas das 
atividades realizadas para atualização no debate. Foi colocado então para aprovação proposta de data 
para o recesso do CRP 10 que ocorrerá do dia 23 de dezembro à 06 de janeiro o qual foi aprovado. A 
seguir discutiu-se o ponto de pauta Planejamento CRP. Foi colocado em pauta a proposta de as datas das 
reuniões plenárias serem todo segundo sábado de cada mês o que foi aprovado. O vice Presidente Luiz 
Romano coloca que é necessário pensar na rotatividade e representatividade dos conselheiros na 
substituição de conselheiros/as na condição de titular e da necessidade de informar com antecedência 
possíveis mudanças dos conselheiros na participação das plenárias. Não fazendo isso os conselheiros 
devem arcar com a despesa da remarcação. A conselheira Presidente Jureuda Guerra ressalta que no 
CFP é assim. O conselheiro José Neto propõe que seja emitida resolução interna tratando desse trâmite 
(vinda de conselheiros para participação plenárias). Proposto pelos presentes o dia 31 de janeiro de 2014 
a partir de 8:00 as 18 horas para o Planejamento do CRP 10 e o dia 01 de fevereiro (de 8:00 as 18:00 
horas) para a reunião plenária. Dos dois eventos participarão conselheiros titulares e suplentes. O ponto a 
seguir a ser tratado foi Eleição e Posse de Macapá. O vice-presidente Luiz Romano coloca que existe um 
regimento interno no núcleo e que será necessário fazer uma disputa política para representação do 
núcleo; publicar edital para assembleia que delibere comissão eleitoral, inscrição de chapas, mobilização, 
propostas, eleição e tomar posse. A presidente jureuda coloca que o funcionamento histórico da seção do 
Amapá passava por cima do regimento. O conselheiro Marco Aurélio fez uma explicação de como estava a 
situação do CRP 10 no amapá e a necessidade de seguir de acordo com o regimento do núcleo. O 
conselheiro tesoureiro José Neto coloca a necessidade de pensar politicamente a gestão de Macapá. A 
técnica Daniele coloca que há necessidade de rever os regimentos; mas pode haver invalidação da eleição 
caso não cumpra o regimento; é necessário ressaltar os ganhos políticos de marco e Letícia já eleitos; e a 
plenária é soberana. O conselheiro José Neto indaga sobre a possibilidade de mudança do regimento ao 
qual a técnica Daniele responde que existe a possibilidade, mas deve ser levada ao federal. O conselheiro 
Luiz Romano afirma então que a plenária não deveria estar discutindo esta pauta, reforçar o espírito de 
democracia. Foi deliberado então em relação à eleição para a seção do Amapá de criar e publicar o edital; 
encaminhamento dos processos eleitorais; conversar com os colegas de Macapá para resolver um dia 



 
 

é necessário trazer sempre ao debate a discussão do PL. A conselheira Oziléia solicita alteração na ordem 
do dia e discutir ponto de número 3, em função de sua viagem no período da tarde o que foi aprovado. 
Ponto apresentação das comissões permanentes e sugestões de comissões (tabela em anexo): 1. 
comissão de auditoria e controle interno: necessidade de controlar o funcionamento da contabilidade, 
do financeiro, etc.; 2. COF/COE: aprovação dos integrantes da COE e COF, acréscimo do conselheiro 
João Jorge na COE; 3. Aprovação da conselheira Oziléia enquanto presidente da Comissão de 
Avaliação Psicológica; 4. Sugestão do conselheiro Wagner para integrar aa Comissão de Políticas 
Públicas; 5. criação de GT para lidar com a questão da comunicação do CRP: conselheiros Ana Carolina, 
Clycia e Artur no prazo de dois meses; 6. Conselheiros Willivane e José Neto colocam a importância de 
criar um grupo de trabalho para acompanhar a criação de cursos de psicologia na UFOPA (Santarém); 
UEPA (Belém); UFAP (Macapá). Conselheiro José Neto se dispõe a fazer a proposta deste grupo. A 
conselheira Willivane pede urgência de uma audiência com a UFOPA porque já esta sendo criado, 
encaminhamento. A conselheira marcará a audiência e o conselheiro José Neto irá acompanha-la nesta 
audiência. 7. Criação de GT’s/ Núcleos: encaminhamento- estruturação da proposta, da finalidade, do 
prazo, da participação, do planejamento de ação do grupo de trabalho para ser avaliado em plenária. 
Todxs as propostas devem ser enviadas para a conselheira Eunice até 21/01/14. Ponto questões 
administrativas: A conselheira Eunice colocou a necessidade de estudar o fluxo dos processos que 
envolvem o funcionamento do CRP; consultar um grupo para estudo organizacional; sistematizar o 
funcionamento do conselho; integração das ações. Ponto  revisão do regimento do CRP e seção: formação 
de comissão. As mudanças, quando necessárias, devem seguir o exposto no regimento do CRP e o 
conselheiro José Neto deu esclarecimentos sobre mudança regimental (necessidade de passar as 
alterações em plenária do CFP). Ponto e-mails institucionais e carimbos: previsão de conclusão até o final 
da próxima semana (primeira semana de dezembro de 2013) e José Neto propõe criar e-mails para as 
funções institucionais e não para todos os conselheiros nominalmente. A conselheira Clycia propõe a 
criação de e-mail institucional para a diretoria e pessoal para os conselheiros;  
E-mails: presidência, tesouraria, comunicação, comissões, GT's e nominais; atentar para regras de uso do 
e-mail institucional. Carimbos: função e nome / comissões e diretoria. Agenda CRP: 
 fazer orçamento para a produção. Ponto Orçamento 2014: Conselheiro José Neto deu explicitações sobre 
os valores do CRP. O conselheiro Luiz Romano deu informe a seguir sobre a COE: relato do que foi 
discutido na reunião; aprovação no plenário das indicações dos nomes das comissões; realizar 
evento simbólico para apresentação dos responsáveis de cada comissão; há um histórico de inexistência 
das ações da COE; apresentação de relatório sobre processo ético: M.I COE 128-13 - Processo ético. 
Encaminhamentos gestão CRP Ficou definido, no que refere às próximas plenárias do CRP, que a próxima 
reunião do conselho, referente ao planejamento das ações e plenária, a ser realizada nos dias 31 de 
janeiro e 01 de fevereiro deverá contar com a presença de TODXS conselheirxs (titulares e suplentes). 
Para as plenárias mensais do conselho, em função da contenção de custos, somente os conselheirxs 
titulares terão condições de participação (passagem e ajuda de custo) garantida pela gestão. Ponto evento 
CREPOP: prestação de contas das ações do CREPOP; para a referência técnica da questão da terra, 
sugerimos a participação de INCRA, ITERPA, SAGRI e outros, bem como a participação de 



 
 

  
Jureuda Duarte Guerra – Presidente 

Luiz Romano da Motta Araújo Mattos – Vice Presidente 

José Maria de Abreu Mattos Neto – Tesoureiro 

Maria Eunice Figueiredo Guedes -2ª Secretária  

Larissa Azevedo Mendes – Conselheira 

Willivane Ferreira de Melo- conselheira 

Clycia Gomes Barbosa – Conselheira 

João Jorge Neto - conselheiro 

Oziléa Sousa Costa-conselheira 

Marco Aurélio Tavares Saraiva- conselheiro 

Giane Silva Santos Souza-conselheira 

Geise Albuquerque Monteiro-conselheira 

Artur Nascimento Barbedo Couto -conselheiro 

Ana Carolina Farias Franco - conselheira 

Priscila Albuquerque Monteiro -conselheira 

Coordenação Técnica – COTEC do CRP - Danieli Lameira 

Assessoria de comunicação - Kassia 

Coordenador Administrativo financeiro- Everaldo.   



 
 

Anexo1:PLENÁRIA N: 426 
DIA 30 DE NOVEMBRO DE 2013 
Proposta de Pontos de pauta e horários 
 
 1) LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA DO DIA 22 DE 
OUTUBRO DE 2013- 9:00h 
 
 2) INFORMES DIRETORIA- 9:10h ás 10:30h 
 

a) RELATÓRIO DE ATIVIDADES – OUTUBRO E NOVEMBRO 
Apoio na apresentação: COTEC 

 Apresentação do relatório de todas as atividades realizadas e apoiadas pelo CRP10; 
 Balanço Diretoria (Jureuda) 

 
b) AGENDA DE REUNIÕES E EVENTOS – DEZEMBRO E JANEIRO: 

Apoio na apresentação: COTEC  
 Recesso; 
 Planejamento CRP 

1. Data;  
2. Programação anual para 2014, 2015 e 2016 de visitas, encontros e eventos nas demais regiões 
com os Conselheirxs Titulares e ou Diretoria;  
3.  Agenda de viagens em razão destas representações 
 

 Eleição e Posse Macapá – Cronograma e aprovação do Edital.   
 APAF; 
 Cronograma de reuniões de diretoria; 
 Cronograma de reuniões plenárias;  
 Eventos e convites. 

 
c) QUESTÕES ADMINISTRATIVO-FINANCEIRAS: 

Apoio na apresentação: COA/ASCONT 

 Estrutura/fluxo; 
 Fluxo de socialização das atas, eventos e comunicados; 
 Reformulação dos Regimentos do CRP10 e Regimento de Macapá (criar uma comissão para 



 
 

 Resolução sobre protocolo e solicitação de apoios e patrocínios.  
 E-mails institucionais e carimbos 
 Agenda CRP 
 Orçamento 2014 
 Auditoria CFP 
 Auditoria Contábil e financeira; 
 Plano de cargos e salários  
 Estratégias de campanha para o pagamento da anuidade do CRP (proposta Conselheira Adriana 

Macedo) 

3) 10:30 às 13h - COMISSÕES, GRUPOS DE TRABALHO E REPRESENTAÇÕES 
POLITICAS: 
 
Apoio na apresentação: COTEC.  
3.1 - Composição de comissões: Oficializar existentes e constituir as que faltam.  

 Será apresentado quadro das comissões existentes. 
 Criar comissões de acordo com demandas regionais – proposta JOÃO JORGE.   

3.2 - Grupos de trabalhos:  
 Organicidade do funcionamento dos Grupos.   
 Ratificar os grupos existentes. Será apresentado quadro dos GTs existentes.   
  Proposições de novos grupos.  

3.3 - Criação de Núcleos:  
 Criação do núcleo da Região da Transamazônica do CRP 10 contemplando os municípios de 

Altamira, Vitória do Xingu, Senador José Porfírio, Anapú, Pacajá, Brasil Novo, Medicilândia, 
Uruará, Placas (João Jorge). 

 Criação de núcleos MARABA, SANTARÉM, PARAUAPEBAS, REDENÇÃO E 
CASTANHAL. 

3.4 – Representações Politicas:  
 Será apresentado quadro das representações existentes.  

13h às 14h – ALMOÇO 
 
4)- 14H – 15:30 - INFORMES E ENCAMINHAMENTOS: CREPOP, COE E COF: 
 
4.1 Informes e encaminhamentos CREPOP 



 
 

4.2 COE 
Apoio na apresentação: Psic. Fiscal.  
 Informes e Relato reunião CFP 
 Composição e Posse da Comissão  
 M.I COE 128-13- Processo ético  

4.3 COF:  
 Apoio na apresentação: Psic. Fiscal.  

 Informes e Relatório de atividades e encaminhamentos 
 Composição e Posse da Comissão  
 Balanço do atendimento  

5) 15:30 – 16:30 – COMUNICAÇÃO 
Apoio na apresentação: Assessora de Comunicação.  

 Comunicação interna e com o conjunto dos conselheiros: eventos. Formação de comissões: 
Boletim eletrônico, boletim 100 dias, site, e-mails (montar arquivo), sms etc. 

 Contratação de Agência de publicidade para veicular a imagem do CRP, assim como, seus 
eventos na grande mídia: TV, rádio, jornal impresso...  

6) 16:30 – 17H - O QUE OCORRER – ENCAMINHAMENTOS FINAIS.  
 
7) 17H - CONFRATERNIZAÇÃO 
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Anexo 2: Tabela de representações/comissões/Gt’s CRP 10: 
 
COMISSÃO DE ETICA PRESIDENTE LUIZ ROMANO MEMBROS 

CONSELHIERXS: 
NETO, EUNICE, WAGNER, 
Ozilea, Marco Aurélio (Macapá), 
Clycia, João Jorge. 

MEMBROS  
PSICOLOGXS CONVIDADXS 
ANA CLEIDE, ADELMA 
PIMENTEL, HELENA DIAS, 
MANOEL DE CHRISTO; 
MADALENA GONZAGA; ELIAS 
SERIQUE. 

COMISSÃO DE ORIENTAÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO 
 

PRESIDENTA : 
LARISSA MENDES 

MEMBROS: 
JUREUDA, EUNICE, ARTUR, 
CLYCIA, LETICIA GARDENIA, 
GIANE 

 

COMISSÃO DE AUDITORIA E 
CONTROLE INTERNO 
 

PRESIDENTE: LARISSA 
MENDES 

MARCO AURÉLIO E GIANE  

 
COMISSÕES ESPECIAIS 

 
COMISSÃO DE DIRETOS 
HUMANOS  

FLÁVIA LEMOS MEMBROS: Dani,   

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE 
TITULO DE ESPECIALISTA  

PRESIDENTA: GIANE  
 

MEMBROS: CLYCIA, EUNICE, 
PRISCILA E CAROL. 
 

 

COMISSÃO DE AVALIAÇÃO DE 
CADASTRAMENTO DE SITES 

PRESIDENTE ARTUR. 
 MEMBROS:  LARISSA E 

JUREUDA 
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COMISSÃO DE AVALIAÇÃO 
PSICOLÓGICA 

PRESIDENTE: OZILÉIA 
PRESIDENTE EFETIVO 

Clycia, Priscila  

COMISSÃO DE 
COMUNICAÇÃO 

03 MEMBROS 
PRESIDENTE EFETIVO 

 Encaminhamento para gt

COMISSÃO EDITORIAL 
PAUTA ASCOM 

03 A 04 MEMBROS 
CONSELHEIRXS E 
FUNCIONARIXS 
SUGESTÃO: 
COTEC/CREPOP/EUNICE  

 TCHAU 

COMISSÃO DE POLÍTICAS 
PÚBLICAS 

PRESIDENTE: EUNICE Wagner Caldeira, João Jorge, 
Priscila, Marco Aurélio, Geise, 
Heber, Larissa, Giane, Carol 

 

COMISSÃO DE PSICOLOGIA E 
RELAÇÕES RACIAIS 

PRESIDENTE WILLIVANE ANTONINO, ROBENILSON, ANA 
CAROLINA FRANCO, ADRIANA 
MORAES, LARISSA MENDES, 
JOÃO JORGE 

 

COMISSÃO DE PSICOLOGIA E 
DIVERSIDADE SEXUAL 

PRESIDENTE JOÃO JORGE   

Comissão Permanente de 
Licitação 
 

PRESIDENTE GIANE   
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GRUPOS DE TRABALHO: 
ENCAMINHAMENTO: ESTRUTURAÇÃO DA PROPOSTA, DA FINALIDADE, DO PRAZO, DA PORTARIA DE OFICIALIZAÇÃO, DA 

PARTICIPAÇÃO, DO PLANEJAMENTO DE AÇÃO DO GRUPO DE TRABALHO PARA SER AVALIADO EM PLENÁRIA; ENVIAR A PROPOSTA 
COM PELO MENOS 10 DIAS ANTES DA PRÓXIMA PLENÁRIA; 

GRUPOS COORDENAÇÃO MEMBROS 
RELAÇÕES RACIAIS WILLIVANE MELO ADRIANA MORAES 

ROBENILSON  
ANTONINO SILVA  
JESIANE CALDERARO  

MACAPA  

DIVERSIDADE SEXUAL  
 
 

MARIANA PEREIRA 
ADRIA AZEVEDO 
MARIA ESTER  
ROGERIO  

PSICOLOGIA E POVOS INDIGENAS  ALVARO PALHA  
MIRIAM DANTAS 

DIREITO A MEMORIA E A VERDADE JUREUDA DUARTE ANA CLEIDE 
EUNICE GUEDES 
LUIZ ROMANO 

DROGAS, CIDADANIA E DIREITOS 
HUMANOS 

ARTUR COUTO MARIANE COUTO  
ALUNOS DA UFPA 

CRIANÇA E ADOLESCENTE   
SEGURANÇA PUBLICA E SISTEMA 
PRISIONAL 

  

EMERGENCIAS E DESASTRES    
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PARAUAPEBAS – POLITICAS PÚBLICAS 
E CIDADANIA  

WAGNER   

EMAIL FLAVIA 
1) gt medicalização e judicialização da 
vida (sugestões de ad hocs: Evelyn, 
Flávia, José Neto, Vilma Brício, Fernanda 
Teixeira, Igor do Carmo ...) - conselheiros 
responsáveis: Artur, Geise e Ana Carolina; 
Luiz Romano ... 
 

COORDENAÇÃO: EVELYN ENCAMINHAMENTO: ESTRUTURAÇÃO DA 
PROPOSTA, DA FINALIDADE, DO PRAZO, 
DA PARTICIPAÇÃO, DO PLANEJAMENTO 
DE AÇÃO DO GRUPO DE TRABALHO 
PARA SER AVALIADO EM PLENÁRIA; 

2) gt saúde mental e coletiva: conselheira 
responsável (Eunice, Larissa Mendes, 
Jureuda e Geise): ad hocs: Susette, Ester 
Sousa, Laura Amaral, Roberta, Bruno 
Lima, ...); 
 

COORDENAÇÃO:   

3) gt formação em psicologia, psicologia 
escolar, educacional e inclusiva: 
conselheiras: Geise, Carol Eunice, Neto, ... 
ad hocs: Ana Cleide, Manoel de Cristo, 
Jorge Moraes, Flávia, Franco ... 
 

  

4) gt direitos da criança e do adolescente: 
conselheiras (Adriana, Carol ...), ad hocs: 
Fernanda Teixeira, Flávia, André Arruda, 
Juliana Nogueira, ... 
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5) gt violência de gênero - Eunice, Giane ... 
Jureuda ... ad hocs: ... 
 

  

6) gt comunicação, subjetividade e 
direitos humanos; 
 

  

7) gt assistência social e subjetividade: 
Antonino, João ... 
 

  

8) gt processos de trabalho, saúde e 
gestão: ... 

  

 
 
 
 

REPRESENTAÇÕES POLÍTICAS 
TEMA  SUB TEMAS ESPAÇOS REPRESENTANTES 

TITULAR-SUPLENTE 
CONTATOS ORDENAÇÕES 

DE DESPESAS 
OBSERVAÇÕES 
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ASSISTÊNCI
A SOCIAL  

 CONSELHO 
ESTADUAL DE 
ASSISTÊNCIA 
SOCIAL  

PARÁ 
TITULAR:  
LETICIA PALHETA 
SUPLENTE: EUNICE 
MACAPÁ: 
SONDAGEM DA ATUAL 
REPRESENTANTE;  
 
LETICIA REPRESENTA 
O CEAS NO COMITÊ 
DE SUB-REGISTRO E 
COMO  
REPRESENTAÇÃO 
NORTE NORDESTE 
DOS ARTICULADORES 
DO SUAS 

 CEAS  REUNIÕES  
1 TERÇA DO  MÊS 
REUNIÕES 
EXTRAORDINÁRIAS  
REUNIÕES 
- COMISSÃO DE 
FINANCIAMENTO 
- COMISSÃO DE 
REVISÃO DA LEI 
QUE CRIOU O CEAS 
 
 
 

CONSELHO 
MUNICIPAL DE 
ASSISTÊNCIA 
SOCIAL 

MACAPÁ  
VANDERLÉIA 
FURTADO CORREA 
MOREIRA 

   

REDE ABRAÇA-
ME  - 
SECRETARIA 
DE ESTADO E 
MOBILIZAÇÃO 
SOCIAL – SIMS 

ANA CLEONICE DOS 
SANTOS PASTANA. 
 
 
 
 
 

   

CONSELHO LÍVIA ARRELIAS    
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ESTADUAL DOS 
DIREITOS DA 
MULHER 

SAUDE ÁLCOOL E 
OUTRAS 
DROGAS 

CONSELHO 
ESTADUAL 
SOBRE 
DROGAS  

TITULAR: ARTUR 
COUTO 
SUPLENTE: JUREUDA 
GUERRA 

   

 CONSELHO 
ESTADUAL DE 
SAÚDE 

MACAPÁ  
LÍDIA ELAINE 
MELO DA 
COSTA 

    

 CONSELHO 
MUNICIPAL DE 
ÁLCOOL E 
OUTRAS 
DROGAS 

BELÉM 
 

    

EDUCAÇÃO IES COMISSÃO 
PRÓPRIA DE 
AUTO-
AVALIAÇÃO DA 
UNAMA –CPA 

JOSE MATTOS NETO   REUNIOES 
QUINZENAIS AS 
QUINTAS  

 MEDICALIZAÇÃ
O  
 
 

FORUM SOBRE 
MEDICALIZAÇÃ
O DA 
EDUCAÇÃO E 
SOCIEDADE 
 

GEISE GOMES    

 PSICOLOGIA      
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NA EDUCAÇÃO 
BÁSICA 
 

 EDUCAÇÃO EM 
DIREITOS 
HUMANOS  
 

     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DIREITOS 
HUMANOS 

 
 

POPULAÇÃO 
EM SITUAÇÃO 
DE RUA  

FÓRUM 
PERMANENTE 
SOBRE 
POPULAÇÃO 
ADULTA EM 
SITUAÇÃO DE 
RUA  

LETICIA PALHETA   DIRETORIA 
II ENCONTRO 
ESTADUAL 
PARAUAPEBAS 
NOVEMBRO -2013 

IDOSO PRISCILA 
ALBUQUERQUE 
 

    

 
CRIANÇA E 
ADOLESCENTE 

CONSELHO 
ESTADUAL DA 
CRIANÇA E 
ADOLESCENTE 

PARÁ: 
TITULAR:  
ANA CAROLINA 
SUPLENTE: FLAVIA 
LEMOS 
  
 
 
 
 
MACAPÁ 

MARIA DA 
CONCEIÇÃ
O 
MERGULHÃ
O  
 
87486730 
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CARMEN ÂNGELA 
TAVARES PEREIRA 

COMITE DE 
ENFRENTAMEN
TO A 
EXPLORAÇÃO 
SEXUAL DE 
CRIANÇAS E 
ADOLESCENTE
S  
 

TITULAR:  
GIANE SOUZA 
Suplente: CAROLINA 

   

 
DIVERSIDADE 
SEXUAL 

COMITE 
GESTOR DO 
PLANO 
ESTADUAL DE 
COMBATE A 
HOMOFOBIA 

CHAMAR UMA 
REUNIÃO PARA 
DISCUTIR 13/12/13 – 
18H MEMBRO: 
ADRIA; 
MARIANA PEREIRA; 
SUPLENTE: JOAO 
JORGE 

   

 
CONSELHO 
ESTADUAL DE 
PESSOA COM 
DEFICIENCIA 

 GABRIELA CONDURU    

 
 
 


